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Eric John Blair Hobsbawm - britanski povjesničar. 

Eric Habsbawm jedna je od istaknutijih ličnosti britanskog društva. On je povjesničar i 
političar i može se slobodno reći jedan od glavnih «lijevih» autoriteta u Ujedinjenom 
Kraljevstvu. Njegov povjesničarski opus baziran je na marksističkoj historiografiji. Bio je 
dugogodišnji član Komunističke partije Velike Britanije (Communist Party of Great Britain) i 
Udruženja povijesničara komunističke partije (Communist Party Historians Group). Kao 
povjesničar proučavao je razvoj tradicija u pojedinim društvima i njihov utjecaj u konstrukciji 
nacija-država. Također je mnogo proučavao industrijsku revoluciju i Francusku revoluciju. 
Predsjednik je sveučilišta Birkbeck, University of London. U privatnom je životu veliki 
ljubitelj jazz glazbe i mnogo je pisao kao glazbeni kritičar te vrste glazbe. Poliglot je i govori 
pet jezika; engleski, njemački, francuski, španjolski i talijanski. Uz to još i čita tri; 
nizozemski, portugalski i katalonski. 

Najzabavniji dio "izumljene  tradicije" ipak je onaj kada se nešto što je u Zapadnoj Evropi 
već jednom izmišljeno kao lažno staro, još jednom prelomi u prizmi koloniziranih kultura, 
npr. Indije ili Afrike. Kada npr. novoizmišljeno afričko plemstvo imitira običaje britanskog, 
koje je i samo imitacija... 

Relativno se mnogo britanskih autora pored Gellnera i Andersona, pa i prije njih, okušalo u 
uzročnom objašnjenju nacionalizma. Neki od njih su povjesničari koji su, kao i Anderson, 
polazili od markističkog pristupa društvu, naglašavajući da su klasne suprotnosti i sukobi 
glavni izvor društvenih promjena.Taj su pristup također htjeli primjeniti ali i bitno dopuniti 
prilikom objašnjenja nacionalizma. Spomenimo Toma Nairna i njegovo objašnjenje o 
nejednakom ekonomskom i političkom razvoju na području Britanije kao izvoru škotskog 
nacionalizma i već spomenutog “ranoga“ Michaela Hechtera s teorijom „internog 
kolonijalizma“.Od nemarksista valja istaknuti Johna Breillyja i njegovu opširnu povijesnu 
analizu odnosa između nacionalizma i države. Za razliku od ostalih autora, on opovrgava 
vrijednost svih teorija o uzrocima nacionalizma i zadovoljava se opisnom definicijom 
nacionalizma. To je, prema njemu, politički pokret koji teži izgraditi državu na osnovi 
argumenata o posebnosti nacije, primatu nacionalnih nad ostalim interesima i vrijednostima, 
te nacionalnoj nezavisnosti i političkoj suverenosti. 

Iz britanskog kruga marksističkih povjesničara izdvajamo Erica Hobsbawma, i to ne toliko 
zbog njegovih, inače zanimljivih, komparativnih analiza nacionalizma širom svijeta, već 
ponajprije zbog njegove posudbe o nacionalizmu kao novom „izumitelju tradicije“. Po tom 
je terminu postao široko poznat i citiran. Kako i ne bi kada smo posvuda svjedoci izmišljanja 
ili konfabuliranja prošlosti i proizvoljnih intervencija, najčešće novih političkih elita, u 
povijesne jezgre gradova i druge krajolike za koje smatraju da im još nešto nedostaje ili im 
moraju dati svoj „ povijesni pečat“. Koliko god je nezgrapnosti i štete napravljeno zbog tih 
motiva, toliko se nagomilalo novih materijalnih dokaza da nacija“postoji“.Novom bogu u 
religiji nacionalista, naciji, za razliku od starog oko kojeg se toliko teologa bezuspješno 
trudilo, ne nedostaje“ontoloških dokaza“ o postojanju. Dokazi se mogu napraviti od 
raznovrsnog materijala, od masovnih mobilizacija do spomenika. Ništa od toga nije lažno u 
smislu postojanja, ali je često neukusno i pogibeljno, a taj je aspekt daleko važniji od hvatanja 
u koštac s pitanjem postojanja nacije kao ontološkim pitanjem.  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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